

Credința

Comunicatul Nr. 2

400 avioane sovietice au fost distruse

Aviația română a doborât 70 avioane rusești.—Roșii au bombardat orașele Iași, Galați, Constanța, Tulcea și Sulina

BUCUREȘTI. COMANDAMENTUL GENERAL AL MARELUI CARTIER GERMANO-ROMAN COMUNICĂ:
OPERATIUNILE TERESTRE DIN PRIMELE TREI ZILE, S'AU DESFĂȘURAT POTRIVIT PLANURILOR STABILITE. CATEVA INCERCĂRI DE REACȚIUNE A INAMICULUI AU FOST RESPINSE.—AVIAȚIA INAMICĂ A BOMBARDAT MAI PUTERNIC CONSTANȚA, SULINA ȘI GALAȚI. CATEVA BOMBE AU FOST ARUNCATE ASUPRA ORAȘELOR TULCEA, BRAILA ȘI IASI.
AVIAȚIA NOĂSTRĂ A BOMBARDAT OBIECTIVE IMPORTANTE OBTINÂND REZULTATE APRECIABILE. AVIAȚIA GERMANO-ROMÂNĂ A OBTINUT O CATEGORICĂ SUPERIORITATE ASUPRA AVIAȚIEI INAMICE DOBORÂND 400 DE APARATE SOVIETICE.
DIN ACESTE, AVIAȚIA ȘI APARAREA ANTIAERIANĂ ROMÂNĂ AU DOBORÎT 50 AVIOANE SOVIETICE. PE TEREN, AVIAȚIA ROMÂNĂ A DISTRUS 40 AVIOANE SOVIETICE. AM PIERDUT TOTAL 12 AVIOANE.
LOCOTENENTUL AVIATOR AGARICI HOREA, LUPTÂNDU-SE SINGUR CU O ESCADRILĂ INAMICĂ, A DOBORÎT TREI AVIOANE ROȘII.

Rusia nu mai furnizează materiale și arme Chinei

SANGHAI. (Rador.) Agenția Stefanî comunică: Purtătorul de cuvânt al armatei japoneze a declarat că situația din China în urma începerii ostilităților dintre puterile Axei și Rusia Sovietică este foarte defavorabilă pentru guvernul din Ciung-King, nu numai pentru că acesta va fi lipsit de materiale pe care l le furniza Rusia cum și faptul că situația este în general mai avantajoasă pentru Japonia. Cerându-i-se să facă precizări purtătorul de cuvânt a ținut să adauge că viitorul va dovedi că situația Japoniei s'a ameliorat foarte mult.

Presă italiană și intrarea României în războiu

ROMA. (Rador.) Colaborarea României la desfășurarea evenimentelor militare este pusă în relief de toate zărele italiene.
 Lungi reportaje din București transmit entuziasmul opiniei publice românești cu ocazia acestui războiu sfânt, care este destinat să elibereze pământul Patriei, biserică și familie.
 Sub titluri mari de pe două și trei coloane, zărele redau reportajele relative la desfășurarea operațiilor conduse de generalul Antonescu.

Toate zărele din Roma și din provincie publică în același timp corespondențe trimise din România de către corespondenții lor speciali. Astfel ziarul Il Messagero pu-

blică o corespondență din București, care relevă entuziasmul de nedescris cu care populația română a întâmpinat hotărârea guvernului de a merge alături de Ger-

mania în războiul sfânt de întregire a neamului, întreprins pentru eliberarea lumii de pericolul comunist. Autorul scrie între altele:

„Azi dimineață curțile regimentelor și piețele militare au fost asaltate de cetățeni care cereau să fie înrolați voluntari, fapt care demonstrează pe deplin marea pasiune care însuflețește pe Români în aceste momente.

Aceste zile vor rămâne într-adevăr mari și simbolice.

La fel scrie și Corriere della Sera, precum și celelalte mari cotidiane italiene.

Se aduc elogiul țării surore.

UN PROTEST AL MAREI BRITANII

MADRID. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite: Ambasadorul Angliei a făcut o vizită dlui Serrano Sunner, ministrul de afaceri streine al Spaniei pe lângă care a protestat contra manifestației care a avut loc în fața ambasadei Mării Britanii.

Prima alarmă aeriană la Helsinki

HELSINKY. Agenția DNB anunță că Miercuri la orele 8 și 50 minute s'a dat prima alarmă serioasă. Cincisprezece avioane rusești venind dinspre apus au sburat deasupra orașului la o mare înălțime. Aviația finlandeză a doborât două avioane roșii.

DUCELE OMAGIAT LA SAN-MARINO

ROMA. (Rador.) Ducele însoțit de soția sa a sosit Marți după amiază pe neașteptate la San-Marino. Autoritățile fostei republici au ieșit în întâmpinarea Ducelui prezentându-i omagii. Populația a aclamat îndelung pe Duce și soția sa atât la sosire cât și la plecare. Orașul a fost foarte frumos pavozat cu mii de drapele italiene.

81.81% DIN CANDIDATII LA BACALAUREAT AU REUSIT

BUCUREȘTI. Ministerul culturii naționale comunică: Rezultatul examenului de bacalaureat teoretic din sesiunea Iunie 1941: Din 5203 candidați înscriși au fost declarați bacalaureați: 4257, astfel că procentul celor reușiți fost de: 81.81%.

Aviația sovietică în inferioritate

BERLIN. Agenția DNB anunță că din informațiunile culese în cercurile competente rezultă în mod clar că aviația sovietică încă din primele zile ale operațiilor a suferit pierderi foarte mari. Astfel la Tîsîn au fost doborâte 7 avioane rusești, iar din avioanele care au bombardat Constanța, vânători români au doborât 8 aparate sovietice.

Orășele rusești bombardate de aviația roșie

Nervozitatea aviației sovietice

BERLIN. (Rador). Agenția Stefani transmite din Berlin:

NERVOZITATEA AVIAȚIEI SOVIETICE ESTE FOARTE MARE. ACEASTA REZULTĂ ȘI DIN FAPTUL CA ÎN NOAPTEA DE MARTI SPRE MIERCURI, AVIAȚIEI SOVIETICE PARANDU-L-SE CA AVIOANE INAMICE SBOARA ASUPRA ORAȘULUI ȘI PORTULUI KRONSTADT, AU PORNIT ÎMPOTRIVA ORAȘULUI ȘI PORTULUI BOMBARDANDU-L ÎNTENS. AU SUFERIT PAGUBE ÎNSEMNATE DOCURILE ȘI INSTALAȚIILE PORTUARE, CAKE DE ALTFEL, FUSESERA BOMBARDATE CU O ZI ÎNAINTE ȘI DE AVIAȚIA GERMANĂ ÎNCA NU SE POATE EXPLICA ÎNDEAJUNS ACȚIUNEA AVIAȚIEI ROȘII CARE A BOMBARDAT CEL MAI MARE PORT RUSESC.

Ungaria nu e în stare de războiu cu Rusia

Berlin. (DNB). MAI MULȚI ZIARIȘTI STRAINI INTERESANȚU-SE LA WILHELMSTRASSE ASUPRA RAPORTURILOR DINTRE UNGARIA ȘI RUSIA SOVIETICĂ, ACOLO S'A DECLARAT CA UNGARIA A RUPT LEGATURILE DIPLOMATICE CU RUSIA SOVIETICĂ, DAR CA NU ESTE ÎN STARE DE RĂZBOIU CU ACEASTA.

Bombardament sovietic asupra Finlandei

La Helsinki s'a dat de patru ori alarma

HELSINKI. (DNB.) În cursul zilei de Miercuri avioane sovietice au atacat în patru rânduri capitala Finlandei. Partea de nord a orașului Helsinki a suferit stricăciuni însemnate de pe urma bombardamentelor. Aproape toate orașele finlandeze au fost amenințate de bombardamentele roșii. În cursul luptelor aeriene dintre vânătorii finlandezi și avioanele roșii, opt dintre aceste au fost doborâte.

Rusii nu mai pot recurge la retrageri strategice

BERLIN. Agenția DNB rezumând comentariile presei germane în legătură cu războiul împotriva Rusiei scrie, printre altele, că retragerea strategică folosită de ruși în timpul războaielor lui Napoleon astăzi nu mai poate fi repetată, deoarece trăim în secolul mașinilor. Dealtfel în această privință s'au obținut experiențe în timpul campaniei din Polonia.

Și Danemarca împotriva Rusiei

COPENHAGA. (Rador.) Agenția Stefani transmite: Un corp de voluntari este pe cale de a se alcațui în Danemarca pentru a lupta împotriva Rusiei Sovietice.

COPENHAGA. (Rador.) Ministrul afacerilor străine anunță că guver-

nul danez a ordonat ministrului Danemarcei la Moscova și personalului legației să se înapoieze în Danemarca.

Un apel pentru refugiații germani din Bucovina și Basarabia

BUCUREȘTI. Postul de radio român a comunicat în cadrul radio-jurnalului german la orele 13.50, că toți refugiații și expulzații nemți, cetățeni români din Bucovina și Basarabia sunt obligați să se prezinte la sediile indicate spre a primi ordine în coșneințe.

Pe frontul din răsărit se așteaptă mari succese

BERLIN. (DNB.) În comunicatul oficial al Inaltului Comandament al Forțelor Germane se arată că pe frontul din răsărit operațiunile armatei de uscat, a aviației și a marinei se desfășoară normal și că în curând se așteaptă noul și mari succese.

Orașele Memel și Königsberg au fost bombardate, în cartierele civile, de avioane sovietice.

PORTUL HAIFA BOMBARDAT DE GERMANI

BERLIN. (DNB). Mic curi dimineața avioane germane de bombardament au lansat bombe, de toate calibrele, asupra orașului și portului Haifa, cumoscuia bază navală și de aprovizionare cu combustibil lichid a flotei engleze din Mediterană.

SUEDIA APARA INTERESUL SLOVACIEI

PRESSBURG. (Rador.) Agenția DNB transmite: Guvernul suedez s'a declarat de acord a lua asupra sa apărarea supușilor slovaci și a intereselor slovace în Uniunea Sovietică.

MOSCOVA ACCEPTĂ AJUTORUL LONDREI

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Agenția Reuter anunță în legătură cu vizita pe care a făcut-o d. Maisky, ambasadorul Rusiei Sovietice la Londra, dlul Eden, ministrul de externe al Marii Britanii, că ambasadorul sovietic a adus răspunsul guvernului său la propunerea de asistență britanică. Moscova a acceptat această propunere cu bucurie. Se așteaptă ca o misiune militară și tehnică să plece în curând la Moscova. Aceasta misiune va pleca fără îndoială din Egipt.

PUTERNIC CUTREMUR DE PAMANT ÎN TURCIA

ANKARA. (Rador.) Agenția DNB anunță: Un puternic cutremur de pământ a fost resimțit Marți la ora 11 în toată Trcia. Durata cutremurului a fost de 11 secunde.

RAPORTURILE DINTRE JAPONIA ȘI CHINA

TOKIO. (DNB.) Cu prilejul încheierii vizitei pe care d. Wang-Cing-Wei, primul ministru al Chinei orientale a făcut-o la Tokio, au fost pronunțate mai multe discursuri, în care s'a arătat că raporturile dintre aceste două popoare au fost turburate prin atentatele economice ale unor terțe puteri și prin intervențiile comunismului. Se speră că în viitor, aceste raporturi se vor îmbunătăți foarte mult.

CONDUCATORII GRUPULUI ETNIC GERMAN S'AU ÎNSCRIS VOLUNTARI ÎN ARMATA ROMÂNĂ

BUCUREȘTI. (Rador.) Biroul de presa al grupului etnic german comunică:

Șeful grupului etnic german d. Andreas Schmidt, împreună cu 36 membri importanți din conducerea grupului etnic german a cerut la izbucnirea ostilităților cu Rusia să fie înrolați în armata română. Ministrul de războiu a ordonat chemarea voluntarilor de către unitățile respective în măsura în care vor fi trimiși pe front.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.